

公益助学,晚报“小桔灯”传爱心

本报长清读者俱乐部成立啦

本报讯(见习记者 李涛) 本报长清读者俱乐部近日成立,为回馈读者和社会各界对本报的支持和厚爱,齐鲁晚报《今日长清》编辑部联合易龙书院建立“小桔灯爱心工作室”,推出小桔灯爱心车友会爱心流动图书计划,发动更多单位和个人为乡村孩子捐书赠书,奉献爱心。读者俱乐部暨“小桔灯爱心工作室”是专为读者服务的公益组织,旨在为读者提供更多新闻

之外的增值服务、特色服务、公益项目服务。发动和动员长清区社会各界的力量,以书友会,共聚爱心,为长清教育事业及公益事业发展共同助力。“小桔灯”爱心捐书倡议是读者俱乐部发起的公益助学活动之一,是为长清区偏远乡村的学生筹集爱心图书的助学工程,10月27日,易龙书院收到了济南市槐荫西市场工商所、济南华联商场捐赠的爱心图书100册。以“公益旅游”理

念为平台,只争朝夕,将现代物流理念转化为公益助学理念,建立公益助学渠道新思路,探索公益助学新模式,提升公益助学的快速发展。以小桔灯爱心车友会为主线,发展乡村旅游、助力新农村发展、绿色出行,送知识送文化进偏远乡村。据悉,小桔灯爱心工作室和易龙书院以车载图书为主体,以志愿者支教为辅助,倡导就近助学理念,城市社区的居民就近帮

助乡村贫(特)困家庭的爱心公益助学活动。目前以长清区为立足点,以泉城广场为大舞台,利用创建的易龙书院公益助学网站,借助强大的网络传媒影响力,打造阳光爱心助学工程,借力济南都市圈,宣传山水长清,吸引济南市民畅游长清,宜居长清,推广长清的特色产品,通过互联网展示东方文明及公益助学新理念。易龙书院发起的“小桔灯爱

心车友会”,已在长清区建立“小桔灯”爱心车友会基地,泉城广场易龙书院爱心捐书点的建立,将会汇聚更多的省内外的爱心车友,宣传乡村旅游,以流动爱心车为流动主体参与,为偏远地区的贫困儿童筹集图书,并使爱心图书变成真正的流动图书,为乡村贫困家庭助学献爱心,并将公益助学新理念传播到全国,帮助更多的贫困家庭尽快受益。



畜牧安全看得清

日前,长清区畜牧局负责人在讲解即将开通运行的畜牧产品安全监测平台。该局投入先进监控设备,可以将辖区内畜牧生产企业的食品安全监管实现局内远程监控。本报记者 董从哲 摄影报道

河南老人出走流浪长清

幸得民警寒夜救助

本报讯(见习记者 李涛) 12月3日晚,长清公安局巡警、派出所民警联手寒夜救助一名流浪街头的外地老人。当日20:30有市民在清怡园广场发现一名60岁左右神志不清的外地流浪老人蜷缩着坐在路边,在拨打110报警电话的同时看到路过的巡警车,巡逻车问明情况当即将车停靠,并下车询问老人。长清区公安巡逻大队队长同新城派出所民警先后赶到,褚队长仔细询问,老人表达了想回家的愿望,在

确定老人需要救助后,当即按程序移交新城派出所民警,并指示一定要安排好老人的后续救助问题。现场还有爱心市民给老人买来了面包和热气腾腾的方便面。派出所民警怕老人冻着,搀扶体弱的老人上警车回到派出所,安排到有暖气的值班室,为老人送上一杯热水,好暖暖身子。慢慢地老人恢复了精神,老人感动得直说“还是这里好人多啊”。经询问老人叫陈某某,河南长垣县人,因家庭问题

出走辗转流浪到长清。因老人身体虚弱、方言浓重,为尽快实现老人回家的愿望,民警耐心询问并及时核查老人的有效信息。因离市区太远,救助车少,还要在市区巡逻寻找需要救助的老人,经请示领导,新城派出所选派两名警官派专车专程将流浪老人送到了济南救助站,并妥善地做好同济南救助站的对接工作,并嘱托济南救助站的工作人员关注一下老人的身体健康问题。

邮路打工妹

8个月零误差

济南市长清区黄河南岸,在孝里镇的邮路上,有一道特别的风景线在闪亮,那是孝里邮政史上第一位女邮递员燕霞在自己负责的邮路上穿梭。燕霞自今年4月上任以来,她像男人一样风里来雨里去,从未出现过误差。“骑车别太快了,我的汇款不着急,早一天晚一天都没关系的,谢谢!”一位白发老人嘱咐道。哦,是女邮递员!现在还有邮政用户给邮递员道谢,有点新鲜。我们好奇地与白发老人打招呼聊了起来。王成秀老人的儿子从黑龙江寄来的养老金,她说:“现在我知道这个邮递员

叫燕霞,对人态度可好了,这不,来了一次我不在家,接着她又专程送来了。”老人扬一扬手中的汇款单说:“其实晚一天送给我也没关系的。她这么热心,我不该谢谢吗?”燕霞今年35岁,是一个地地道道的农村妇女,家里靠打工的丈夫每月两千多元的工资维持生活。今年4月,一个偶然的的机会,经同乡介绍进入孝里邮局打工,当上了临时邮递员。万事开头难,燕霞当初干了几天之后还真萌生了“不想干”的念头。一上来由于工作生疏,燕霞只得把订户地址事先写在纸上,拿着字条对着地址现找现送。说归说,不想干的念头在

燕霞心中一闪而过。她坚持了下来。她对笔者说:“干了一个月后,一带上报纸、刊物和各类邮件,我心头就涌起一种兴奋的感觉,自觉有责任在身。再说,原来只在干家务,出门不多,现在天天到外边跑,精神好了,体质也比以前好了。虽说皮肤晒黑了点,不过感觉充实了。”岁月的流逝,环境的磨练,也让燕霞更加成熟,对人生有了更深的体验,她每天骑着电动车穿梭在20多个村庄里,也不知不觉爱上了这项工作。“我想只要有可能,我会坚定地干下去。干好了才会快乐!”燕霞高兴地说。(田会银)

长清城乡环卫一体化达标验收

文昌街道等5个街镇通过初考

本报讯 从市城乡清洁行动领导小组获悉,11月上旬,长清区文昌街道办事处、崮云湖街道办事处、归德镇、双泉镇、马山镇5个镇(办)城乡环卫一体化均已满足达标验收标准。11月上旬,济南市城乡清洁行动领导小组对长清区5个街镇城乡环卫一体化运行情况进行了检查,市城乡清洁行动领导小组办公室考核组依据《济南市城乡环卫一体化达标验收实施方案》流程及规定,采取听取汇报、查看档案、现场验收、民意调查

等方式,检查了长清区的环卫设施机构建设、制度建设、转运站运行、设备配置、村容村貌等方面的工作情况。考核中对每个镇(办)抽取10个村庄进行现场查看,总体村庄抽样率为17.9%。根据《济南市城乡环卫一体化达标验收实施方案》相关规定,考核组将对5个乡镇(办)进行2个月的跟踪考核,并进一步检查考核中发现问题。依据城乡环卫一体化后期运行状况,待考察期结束后,给予正式达标挂牌。(广伟 崔莉)

驾驶员安全知识专项培训举行

本报讯(通讯员 广伟 崔莉) 11月21日下午,长清区城管局专门邀请区交警大队的交警同志对全局驾驶员进行行车安全知识培训。据悉,区城乡环卫一体化车辆系环卫特种作业车辆,为更好服务区环卫保洁工作,如何操作、运用、保养好这些车辆,成为环卫一体化最为重视的问

题。本次培训内容涉及《中华人民共和国道路交通安全法》、《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》等相关法律法规及道路交通安全知识手册和典型事故案例剖析等学习材料,重点围绕冬季车辆安全驾驶技能及安全驾驶理念、安全驾驶习惯、环卫特种车辆日常保养、维护进行了专业培训。

文昌街道专项检查“放心肉”

本报讯 近期,文昌街道对辖区内东城小学、长清一中、杨庄中学、职业中专等学校的食堂及部分宾馆、饭店进行了检查,各部门按照职责分工,督促严格执行进货查验、索证索票、购销台账等制度,确保猪肉均来自于定点屠宰场,保障了食品安全。为加强生猪定点屠宰场的

员,负责生猪入场前的宰前检疫,入场的瘦肉精检测,宰后的检验,保证出场猪肉合格,确保市民吃上“放心肉”。另外,注重进行养殖场的产地检疫(产地检疫就是畜禽在离开饲养场地前的检疫,目的是把疫病消灭在源头,不进入流通环节),只要有畜禽出栏报检,该街道立即有专业技术人员到现场检疫,做到有报必检,应检必检。(元航)

优质谷子试验示范基地落户孝里

本报讯(通讯员 牛振勇 安兴柱) 在近日召开的市农科院优质谷子种植研讨会上获悉,全市优质谷子试验示范基地正式选址孝里镇。市农科院还向该基地赠送了7个品种百余斤优质谷种。孝里镇地势东高西低,东部

山区土质非常适合谷物生长,群众素有种植谷子的传统,加之用山泉水浇灌,所以造就了良好的品质,现种植面积近1万多亩。尤其是在今年的全市小米品评会上,该镇的富源16、金谷1号一举囊括全部两个银奖。

市第三中医院宣传“零艾滋”

本报讯 12月1日上午,济南市第三中医院参加了第26个世界艾滋病日宣传活动。为给艾滋病患者更多的关爱,营造全社会相互关爱、共享生命、从我做起的良好氛围,中医院在这次宣传活动中设立了免费咨询台,制作了行动起来向“零艾滋”迈进的宣传展板,工作人员向过往群众免费发

预防艾滋病的宣传手册并现场解答了和艾滋病相关的问题。此次活动还得到了许多爱心人士的大力支持,“青年志愿者”的宣传人员统一戴服务帽与过往群众互动,把活动气氛推向了高潮,市民们也纷纷配合,认真学习了防控艾滋病的知识。(张琳)

身份证挂失 姓名:王广洋,身份证号码:370123199005236237,在2013年7月份丢失,特此声明。